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Na ypdyei¢ évav apiBuéd aTov KOKKIVO KUKAO Tou diaypduparoc.

(a) Na oupmAnpwoei¢ To didypappa Kai va Ypdyeig TNV TEAIKA
amavrnon oTo mMPAdcivo TETPAywvo.

(B) T mapartnpeic;

(v) Na xpnoigomoinoeic Ta mio KATw diaypdupard, yvia va eAéy§eic katd moéco autd Tou
Tapathpnoeg 1oxUel Kai yia dAAoug apiBuoulg.

(8) Na eme€nynoeic yiari 1axUel h o TAvw TapaThpnon.




* H mpéoBeon kai h apaipeon givar avriOeTeg mpdateic.
TTapadeiypara:
42 +25 - 25 = 42

54 - 15+ 30 + 18'=54 + 30 =84

- O moAamAaaiaopog kai h diaipeon civail avrioTpopeg TpdEeic.
TTapadeiypara:

(15x 231 + 23=15

(252 + 32§ x }2 = 252




NMapadeiyparta

1. Na umroAoyioei¢ Thv TIHA Twy 0 KATW TTAPACTACEWV.

() (75 - 37) + 37 (b) (200 x 21) = 7

(@ (75-3N+37=175

x3
(B) (200 x 21) +,7’= 200 x 3 = 600

2. Na oupmAnpwaeic Tov apiBuéd mou Aciel.

(250 + 135) - 135 = 250 +D

(250 + 135) - 135 = 250

Apa, o apiBudc mou Acitrel givai To O.

(250 + 135) - 135 = 250 +@




1. Na oupmAnpwosig.

ApaoTnpldTNTEC

Al
N
(a) (85 + 47) - 47 = Q (p) (2450 - 1300) + 1300 = Q
(v) 3240 + (510 - 240) = Q (5) (4200 + 1400) - 400 = Q
() 3200+ 40 ) - = Q (om) (SJE + 2350) - Q = 2350
(Z)(u+72)-72=© (n)[3+(1832-©)=1832

(. Y,

B.

é R
(a) (650+25)x50=© (15)(150x18)+18=©
(e)(25x©)+6=25 (m)(‘+20)x©=‘
(Z)(@x©)+@=ao (n)(Bx12)+12=©

\ J

2. Na oupmAnpwoceig.
(a) (65 + 26) -26=65+O

(v) (104 x 26) + 13=D 22

(¢) (500 x 45) = 9 = 500 XD

(2) 87 +230) - 30 = D +200

() (320 - 185) +O=320 - 100

(a)(D+ 5 x 15 = 42 x 3

(oT) (2400 X 12) = 36 = 2400 + D

(n) (D-50)+ 150 =95 + 100



